



上图:拉力赛中,参赛选手半蹲身体辅助平衡向终点滑行。

方图:参赛选手在比赛中相互配合。

2023丝绸之路电动陆冲拉力赛在天山天池举行——

在陆地感受风与浪的气息

本报通讯员 马文静 马慧



电动陆冲拉力赛起点,参赛选手整装待发。



参赛选手在天山天池景区的湖光山色中感受陆冲运动的速度与激情。

8月30日,以“重走丝绸之路,创新再出发”为主题的电动陆冲拉力赛新疆旅游景区首站比赛在天山天池景区开赛,来自全国的参赛选手在天山天池景区的湖光山色中感受陆冲运动的速度与激情。

比赛现场,10支参赛队选手在拉力赛和表演赛中同台竞技,通过技巧比拼、现场教学等一系列陆冲互动环节,为赛事增添不少趣味性,也拉近彼此之间的友谊。

在拉力赛现场,参赛选手双脚站在滑板前后最宽的地方,随着裁判一声口令,第一位选手手持遥控器,控制电动滑板加速,选手膝盖微曲保持重心绕过重重障碍,过程紧张刺激;在表演赛现场,参赛选手秀起滑板技巧,伴随着欢快的音乐,参赛选手根据地形、地面情况,完成各种复杂的滑行、跳跃、旋转、翻腾等高难度动作,闪转腾挪、纵身“飞翔”的精彩表演,让现场观众欢呼声不断。

参赛选手何增辉说:“拉力赛总长13公里,我们沿路滑行过来,湛蓝的湖水、雪白的群峰,树木郁郁葱葱,早上还下了小雨,很凉快,在这么美的景色让我浑身上下都充满了活力。”

电动陆冲是一种模拟海上冲浪的运动,依靠动力电池驱动,与传统滑板相比更容易操控,大家在陆地上就能感受到冲浪的快感。选手穿行在绿水青山中,跨过层层阻碍,释放青春律动,享受天山天池景区独特的自然风光。

近年来,天山天池景区坚持以文塑旅、以旅彰文,积极探索“赛事+旅游+文化”的文旅新模式,推动文化、体育和旅游在更广范围、更深层次、更高水平上深度融合。



参赛选手在表演赛中秀技巧。



表演赛中参赛选手一跃而起,凌空展示自己炫酷的滑板技巧。

(本版图片均由阜康市融媒体中心提供)